
2020D21472 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties over het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat van het 
gemeentefonds voor het jaar 2020 (wijziging samenhangende met de 
Voorjaarsnota) (Kamerstuk 35 450 B). 

De voorzitter van de commissie,
Ziengs 

De griffier van de commissie,
Roovers 
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Nr Vraag 
1 Kan nader toegelicht worden hoe het extra pakket aan financiële 

steun voor gemeenten, provincies en waterschappen precies onder 
gemeenten wordt verdeeld? Via welke verdeelsleutels gaat dit en 
hoe past dit precies in het gemeentefonds? 

2 Komt er een aparte begrotingswijziging voor het gemeentefonds 
om de extra middelen die gemeenten krijgen vanwege de 
coronacrisis aan de gemeenten toe te kennen? Zo ja, wanneer 
komt deze begrotingswijziging? Zo nee, hoe wordt het dan precies 
geregeld? 

3 Is (bij benadering) te zeggen hoeveel procent van de gemeentelijke 
uitgaven gefinancierd kunnen worden door de middelen uit het 
gemeentefonds? 

4 Klopt het dat er ook na 1 juli 2021 nog asielstatushouders zijn die 
vanuit de huidige Wet maatschappelijke begeleiding moeten 
krijgen? Klopt het dat dit nog tot 5 jaar later, dus juli 2026, kan 
voortgaan? Moet er derhalve via het gemeentefonds ook na 1 juli 
2021 niet ook een apart budget Maatschappelijke Begeleiding in 
stand blijven? Zo nee, waarom niet? 

5 Kan inzichtelijk worden gemaakt of en zo ja op welke wijze het geld 
dat vorig jaar bij de voorjaarsnota extra is uitgetrokken voor 
jeugdhulp via het gemeentefonds ten goede is gekomen aan de 
jeugdhulp? 

6 Kan inzichtelijk worden gemaakt welke bedragen gemeenten 
investeren in jeugdhulp en kan tevens inzichtelijk worden gemaakt 
hoe op dit vlak de verschillen zijn tussen gemeenten? 

7 Wat is het bedrag per bijstandsgerechtigde voor begeleiding naar 
werk? Hoe is dit budget berekend? Klopt het dat dit bedrag per 
persoon lager is dan in de oorspronkelijke memorie van toelichting 
van de Participatiewet stond? En zo ja, waardoor komt dit?
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